把"两个维护"贯穿履职尽责全过程 沈晓明主持召开省委常委会会议强调

把为民办事为民造福作为最重要政绩



三湘都市报1月11日讯 11日上午,省委书记沈晓明主 持召开省委常委会会议,传达 学习习近平总书记在中央政 治局主题教育专题民主生活 会上的重要讲话、中共中央关 于中央政治局学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主 生活会情况的通报; 传达学习二十届中央纪委三 次全会、中央外事工作会议精神,研究我省贯彻意 见;听取省人大常委会、省政府、省政协、省高级人 民法院、省人民检察院党组工作情况汇报;审议政 府工作报告及有关文件。

会议强调,要认真学习领会贯彻习近平总书记 在中央政治局主题教育专题民主生活会上的重要 讲话精神,扎实抓好两批主题教育成果转化运用和 巩固拓展,推动形成以学铸魂、以学增智、以学正 风、以学促干的长效机制。要引领推动全省各级领 导干部把"两个维护"贯穿履职尽责的全过程,确保 党中央政令畅通、令行禁止。要严格贯彻执行民主 集中制,重大决策出台前要广泛听取方方面面的意 见建议。要牢固树立和践行正确政绩观,进一步完 善推动高质量发展的政绩考核评估办法,把为民办 事、为民造福作为最重要的政绩。全省各级党委(党 组)要以中央政治局主题教育专题民主生活会为标 杆,高质量开好专题民主生活会。

会议强调, 习近平总书记在二十届中央纪委三 次全会上的重要讲话,为新时代新征程深入推进全面 从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵 循。全省各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关 于党的自我革命的重要思想,坚定不移把本地区、本 部门、本行业领域的自我革命抓具体、抓深入,为实现 "三高四新"美好蓝图提供有力保障。要精心筹备和开 好省第十二届纪委第四次全会,及时传达落实党中央 决策部署和中央纪委国家监委、省委工作要求,压紧 压实各级党委(党组)管党治党政治责任,推动全面从 严治党、清廉湖南建设取得更大成效。

会议指出,要进一步学深悟透习近平外交思 想,牢牢把握地方外事工作的正确方向,确保党中 央对外工作决策部署在湖南不折不扣得到贯彻落 实。要坚持把湖南外事工作放到"国之大者"中去 定位和谋划,充分用好湖南地方外事资源优势,主 动担当作为,为服务党和国家总体外交贡献湖南 力量。要把外事工作同外经、外资、外贸紧密结合 起来,建好用好中非经贸博览会、中国(湖南)自贸 试验区等国家级平台, 助力湖南打造内陆地区改

会议指出,过去一年,省人大常委会、省政府、 省政协、省高级人民法院、省人民检察院党组坚持 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 认真贯彻落实中央决策部署和省委工作要求,围 绕中心大局履职尽责、担当作为,为促进全省经济 社会发展作出了重要贡献。要把坚持党的全面领 导落到实处,更好发挥党组把方向、管大局、保落 实的重要作用。要把服务高质量发展的职责使命 落到实处,锚定"三高四新"美好蓝图,引导全省各 战线、各领域、各族各界干部群众齐心协力办好湖 南的事。要把严的要求、实的作风落到实处,扛牢 压实党组管党治党主体责任,以自我革命精神加 强自身建设,不断提高履职能力和治理水平。

会议审议了政府工作报告、国民经济和社会发 展计划等文件,并听取了重点民生实事工作情况汇 报,指出省政府系统要坚持把政治建设摆在首要位 置,全面落实党对经济工作的领导,深学笃用习近平 经济思想,坚持和落实高质量发展的根本导向,树立 和践行正确政绩观,确保政府工作始终沿着正确方 向前进。要坚决扛起"经济大省挑大梁"的政治责 任,全力促进经济实现质的有效提升和量的合理增 长,努力完成今年各项目标任务。要突出保障和改 善民生,用心用情办好各项民生实事,稳步提高公 共服务水平。要有效防范化解重大风险,扎实推进 安全体系和安全能力现代化建设,努力以高水平安 全保障高质量发展。要进一步加强政府执行力建 设,充分调动各方面干事创业的积极性,弘扬真抓 实干作风,形成大抓落实的强大合力。

会议审议了《湖南省事业单位领导人员管理 办法》,指出要加强事业单位领导班子建设,统筹 推进事业单位与党政机关、国有企业之间的领导 人员交流,不断优化事业单位领导班子结构,着力 增强领导班子整体功能。要深入推进事业单位人 事制度改革,强化事业单位编制管理,充分调动干 事创业的积极性、主动性、创造性。要扎实抓好对 《管理办法》的学习培训,提高政策执行能力,加强 对贯彻执行情况的监督检查,更好推动贯彻实施。

会议还研究了其他事项。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

沈晓明主持召开省委常委会会议

坚决拥护中央对彭国甫进行纪律审查 和监察调查的决定



三湘都市报1月11日讯 11 日上午,省委书记沈晓明主持召 开省委常委会会议,通报中央纪 委国家监委对彭国甫进行纪律 审查和监察调查的决定。

会议指出,中央纪委国家监 委对彭国甫涉嫌严重违纪违法进

行纪律审查和监察调查,充分体现了以习近平同志为 核心的党中央坚持党要管党、一刻不停推进全面从严 治党的鲜明态度和坚定意志,充分彰显了我们党勇于 自我革命、以零容忍态度反腐惩恶的一贯立场和坚定 决心。湖南省委坚决拥护中央决定。全省各级党组织 和广大党员干部要引以为戒、警钟长鸣,切实把思想 和行动统一到党中央关于全面从严治党的各项决策 部署上来。

会议强调,要增强反腐败斗争的政治定力,切 实提高政治站位,始终保持解决大党独有难题的清 醒和坚定,始终保持"两个永远在路上"的坚韧和执 着,坚决同一切违纪违法行为和腐败现象作斗争,

以实际行动深刻领悟"两个确立"的决定性意义、做 到"两个维护"。要扎实抓好以案为鉴、以案促改、以 案促治工作,深挖全省党的建设中存在的"病灶", 全面举一反三,深入抓症结、治根源,持续推进突出 问题专项整治,教育党员干部筑牢防线、守住底线、 不越红线, 从反面典型案件中充分受到教育和警 醒。全省各级党组织要扛牢管党治党政治责任,严 明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,推动 防范和治理腐败问题常态化、长效化,持之以恒净 化政治生态。全省各级纪检监察机关要切实履行监 督责任,发扬斗争精神,从严查处各类腐败和作风 问题,推进政治监督具体化、精准化、常态化。全省 各级领导干部要自觉遵守廉洁自律各项规定,带头 树立正确权力观、政绩观,坚持清清白白做人、干干 净净办事,坚持秉公用权、谨慎用权、依法用权,坚 决破除特权思想和特权行为,着力净化社交圈、生 活圈、朋友圈,涵养纯正家风家教,当好良好政治生 态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

舞客



军哥说新闻

吃相再好看,雅腐也是受贿





贪腐的变异、隐 形、花样翻新,真是让 我们大开眼界。最近央 视热播的反腐专题片 《持续发力纵深推进》 披露的细节揭开了新 型腐败的遮羞布

央行原副行长范 一飞利用金融市场规 则作掩护,来实施权钱 交易。专题片中贿赂范 一飞的商人刘琦就是 个极具代表性的例子。

范一飞爱好音乐,刘琦就送上高级音响,经常请 他去听音乐会。范一飞喜欢高尔夫、羽毛球、乒乓 球,刘琦就常约他一起打球……

吃相再好看,雅腐也是受贿贪财。

■ 三湘都市报全媒体评论员 张军 文 蔡银 视频 刘文



卜房者说

广州房票落地,长沙会跟进吗





如果房子拆迁后给 你一张房票,而且"房票" 注明了票面金额,可购买 指定的商品房, 你愿意 吗?近日,在广州市荔湾 区石围塘征拆现场,广州 发放了首张"房票"。

不仅仅是广州,据 中指研究院监测,2023年 以来已有超40城推出房 票安置政策。除了广州之 外,还有南京、青岛、无 锡、温州、洛阳等热点城

市。此次广州的先行试点,为一线城市中的首例。

一举三得,长沙会跟进吗? ■三湘都市报 全媒体记者卜岚 见习记者 高煜棋 视频 贺聪



七折租房

1900元/月,入住五一广场公寓





扫码看视频

在五一广场这个 寸土寸金的地方,公寓 2000元/月以上很正常。 但是.我还是帮大家把 价格谈到了1900元/月。

房子是位于五一 广场东牌楼附近的青 年公寓,这附近同类房 源的均价都是2100元/ 月往上走,更何况住在 五一广场。如果你下了 班懒得做饭,楼下全都 是好吃的。今天的这套

房子,租到就是赚到

■三湘都市报全媒体记者 卜岚 见习记者 龙思言 视频 王普